

訪課外活動指導組組長

學生新聞

【記者賴映秀專訪】對於一位從美國修完博士回國以來，一直在教學崗位上的老師來說，接任這一份工作的心情，並不感到紊亂，因為「繁複是一種考驗，而接受挑戰，是人生的另一種展現。」新任課外活動指導組組長劉艾華，認真的這樣說。

事實上，為人師表五年以來，他常常想，每天接觸那麼多的學生，有著和他們那樣深的緣份，自己的身教言教恐怕帶給同學們很深的影響吧？為此，他雖然教的是資訊管理課程，卻別出心裁的總要在每堂課給學生來點小故事，雖然只有短短的三分鐘，卻常有同學告訴他，回家後為此輾轉反側，不能成眠。

這樣一位特別的老師自然也是一位特別的組長，上任以來，他所關切的是同學們「心靈改革」的這件事情，原本只是一個由上級交辦的「海報設計比賽」，在他的策畫下，將會擴大為一個全面性的活動。延續他喜歡講故事的傳統，他可能會在課指組新的網路首頁上，和大家每週一講。「每週一個主題，讓大家去思考、去反省，從內心感到『我也會這麼做！』」劉艾華說，要真正的「TOUCH IN SIDE」，他相信這會對同學的成長有很大幫助。他肯定的表示，課外活動絕對是同學必要的歷鍊，在國內已有大學將課外活動正式納入操行的計分項目之中，因此成績好，也應該在其他方面有所表現，才是一個「平衡」的現象。但同學在參與活動的時候，也應當對自己負責，不能踰越學生的本分，同時在學習的過程中，亦要求突破，任何事情應求事先了解申請程序、接洽事宜，把來龍去脈搞清

楚，才不至於把事情給搞砸。雖自認是個溫和的人，在這份和同學接觸最為頻繁的工作上，他則表示將以「有彈性，但亦有原則」的態度來面對。從教的著眼點上，延續上一任組長葛煥昭「賞罰分明」的作風。